['" Aukeiov - MaBnuatika 2° T'EA Kapatepov
OeTikwv Zmouvdwv Kat Zmouvdwv Ok. & IMTAnp.

F'pa@ik1) Tapaotact Tuvaptnong

‘Eotw pia ouvdpmon f:A—>R ko OXy éva cvomua cuvtetaypévwy.
Tpagwr) mtapdotaon mg f Aéyetal to ovoro Twv onueiov M (X, Y) (Sitatetaypéva Jedyn)
Tov emmédov, yua Ta omola toxvet: Y = f(X).

H ypagwn mapdotaon s f oupporiletar pe C; .
Anradi: C, ={M(X,y):y = f(X),Vxe A} 1 C; ={M(X, f(X),Vx e A}

m H e&{owon Y = f (X) ovopddetar e§iowon g C; kat mpogavds emaAndevetat povo armd tig

ouvtetaypéves (X, Y) twv onpeiwv mg C, .

Mhadi: M (X, Y,) €Cy < (%) =Y,

Hapatnpnoeis — oxoAa:

» Emedi kaBe X € A avtiotoyiletat og éva povo Y € R, Sev umdpxovv onpeia g C, pe

™mv Sl teTunpévn. Katda cuvémela kdBe katakopu@n evbeia £xeL To TOAU Eva KOO onpeio
pe v C,

AQ

19 | reuillE o ~N~— .

sivat ouvaptnon 0 KUKAo¢ dgv gival ouvaptnon

Otav ivetarn C; :

» Htypjmg f oto X, eivain tetaypévn tou onpeiov topng ng evbeiag X = X, karmg C, .
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OeTikwv Zmouvdwv Kat Zmouvdwv Ok. & IMTAnp.

» To medio opiopov mg f elvarn opdn mpoporr g C, mévw otov Gova X'X, SnAadn eivat
T0 6UVOAO TWV TETUNHEVWY TwV onpeiwv g C; .
= To ovvoro tipov g f etvain opbn mpoPorn g C; mavw otov dEova Y'Yy, dniadh elvat

T0 6UVOAO TWV TETAYHEVWY TwV onpeiwv g C; .

flx)=a>+3z>+x—1
D= [a, 5]
R(f) = [v, 4]

Znueia toung pe Tovg aéoveg:

»  OwMvoes me eglowong (X) =0 etvar ot tetpnpéves twv kowamv onpeinv g C, pe tov

d€ova X'X.

A(zy,0)

B(z, 0)
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['" Aukeiov - MaBnuatika

2° T'EA Kapatepov

OeTikwv Zmouvdwv Kat Zmouvdwv Ok. & IMTAnp.

Zx0Ato:

T epintwon mov n e&iowon f(X) =0 eivar advam, n C,; Sev tépver tov GEova X'X.

Ta mapdSeiyuan ovvapmon f(x)=e*,xeR.

* T va Bpodpe to onpeio topng g C; pe tov dgova Y'Yy (av vmapyet) Bétovpe X =0

(epboov to 0 € A, ) oty e&lowon g C,, omdte to onpeio elvat to (0, f (O))

T T T T
-1.5 -1 -05 o 0.5

Dlﬁ 1 1‘5 é 2',5
flz) =Inze, x >0

H ¢ dev mépree tov dfove y'y,

awpol 7o 0 & (0, +o0)

= Amo v enidvon g avisdmtag f(X) >0 Bplokovpe ta Stxotipata ota omotan C;

Bpioketal m&vw amé Tov dEova X'X. evad n avicdmta T (X) <0 pag kabopilel ta
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['" Aukeiov - MaBnuatika 2° T'EA Kapatepov
OeTikwv Zmouvdwv Kat Zmouvdwv Ok. & IMTAnp.

Stxotpata ota omoian C, Bploketat katw amd tov dgova X'X.

= Av y=f(X) ka y=g(X) 8Vo cuvaptioegka C(,C, oLypapikés Tovg mapaotdoets
avtioToya, ToTE oL Aoelg (av vttapyouv) g e&iowong T (X) = g(X) sivat ot tetunpéveg

TV kowmv onpelwv twv C; kat C,.

M

v

»  Am6 my enidvon mg avicomrag f(X) > g(X) Bpiokovpe ta Staotipata ota omoian C;
Bpioketa mhvw amd mv C ., evér n avicdmra (X) < g(X) pag kabopifet ta Saomipata

ota omoian C; Bpioketal kdtw ané mv C,.

v

o g>f oto [a,B)u(y.d)
o D;nD, =[Ot_, e]
o f>g oto (B,y)u(s €l

Zvuuetpiec — Metatomioels
‘Otav eivatr yvwotin C; :
* Hypagu tapdotaon ms —f elvar ouppetpuch pe v C, wg mpog tov dEova X'X.

*  Hypagw mapdotaon mg f(—X) eivar cuppetpua) pue my C,; wg¢mpog tov GEova Y'Y.

* Hypagum tapdotaon mg —f (—X) elvar suppetpuai pe my C; wg mpog v apxn
0(0,0).
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2° T'EA Kapatepov

*  Hypagwn mapdotaon g | f | amoteAeitat amd ta tpipata g C, mov Bpickovtat mévw

atd Tov X' X kaB®§ Kat amod To CURHETPLKE, wG Tpog Tov X' X twv tunpdatwv g C; mov

Bplokovtat kdTw amd Tov X'X.

9(@) = In(—=)

J(x) = Ina

g(x) = —In(—x)
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['" Aukeiov - MaBnuatika 2° T'EA Kapatepov
OeTikwv Zmouvdwv Kat Zmouvdwv Ok. & IMTAnp.

g(@) = |ina|

T T T T
2 3 4 5

o

J(x) =Inx

Ovuauat ot
* H ypag i mapdotaon pag &ptiag ouvaptnong £xet a€ova ouppetpiog tov déova y'Y.

* H ypagua mapdotacn plag meptttig cuvdptnong éxet kévrpo ocvppetpiog tv apxy O(0,0)

TwV aOVwV.

f@) = a®
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OeTikwv Zmouvdwv Kat Zmouvdwv Ok. & IMTAnp.

»  Hypagu mapdotaon g ouvépmons g(X) = f(X) +k, k e R™ mpoxdmre pe
katakopuen petatomion g C, katd K povédes mpog ta mévo (av K >0 ) 1 mpog ta

kétw (av K <0).

»  Hypagur mapdotaon g ouvdpmons g(X) = f (X +K), k e R™ mpokidmret pe opidvria
petatomon g C, katd K povasdes mpog ta Se€ud (av K < 0 ) 1) mpog ta aplotepd (av

k>0).
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